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Beretning 2014/2015- Badminton København (BK)
Bestyrelsen
Bestyrelsen har bestået af Arne  Jensen – formand og breddeudvalgsformand, Morten Bilberg Rasmussen – næstformand, og Regnskabsansvarlig, Hanne Nielsen – Veteranudvalg og holdturneringsadministrator, Lars Parades- USU, Lars Holmberg – Senior udvalg , Niels holm Mortensen – dommerrepræsentant og med deltidsansat sekretær Karina Sørensen samt Siv Jønsson, der begge er ophørt i perioden
Regnskab for Badminton København
Resultatet for 2013/14 udviste et mindre underskud på ca. kr.  35.8033, hvilket betragtes som tilfredsstillende, især under hensyntagende til at der at der har været nedgang i kontingentindtægten fra Badmintion Danmark. 
Medlemstal
Kredsen oplever en nedgang af badmintonspillere på 59 medlemmer(2014) til i alt 9.720 siden sidste år på 9.779 medlemmer fordelt på kredsens i alt 48 klubber imod 49 året før, en meget lille tilbagegang i forhold til de øvrige kredse. En stor del af kredsens klubber gør en stor indsats især på børne– og ungdomsområdet.
Badminton København – aktiviteter
Der har i efteråret afholdt kredsmesterskaber for ungdom A-, B-, C-, D-rækker den 29 - 30. november 2014 med et rekord stort antal deltagere en stor tak til NBK og KBK.
Der har ligeledes været afholdt traditionelle kredsmesterskaber for ungdom på elite- og M-rækkeniveauer.
Holdturneringen har været afviklet via BadmintonPeople og med Hanne Nielsen, som administrator af grundspillet såvel som slutspillet, med lidt hjælp fra Claus Eskildsen. Der har derfor ikke været den samme kontrol af kampene som hidtil – det har medført lidt færre bødeindtægter og lidt flere protester især i slutningen af sæsonen. Det er især styrkeforhold på spillere, det har drejet sig om og som er svær efterfølgende at afgøre.
På breddesiden har der endvidere været afholdt 60+ turneringer og andre 60+ aktiviteter ved breddeudvalgsmedlem Jørgen Christensen 
Kredsens aktiviteter på det organisatoriske sidder lidt under mit sygdomsforløb i efteråret. Bestyrelsen har forsøgt så godt som muligt at bevare vitale aktiviteter såsom holdturnering, betalinger og økonomi intakt. Især Morten har trukket et stort læs og blandt andet repræsenteret kredsen i Badminton Danmarks hovedbestyrelse – stor tak til Morten. Hanne har brugt mange timer og gjort en ihærdig indsats på koordinering af holdturneringen – stor Tak til Hanne.
Torben Aagaard har været til stor hjælp for Birgitte Klinge, der har varetaget bogføringsopgaverne efter Siv Jønsson – de har begge været til stor hjælp for tilvejebringelsen af et retvisende regnskab.
Tak til bestyrelsen for årets indsats og støtte.
Tværfagligt Idrætsforum i København (IFK)
Kredsen deltager i et tværfagligt Idrætsforum med Københavnske idrætsforbund med det formål at være ”talerør” på idrættens vegne overfor Købehavns kommune, især med henblik på koordinering af kommunens idrætsfaciliteter og sportsevents i København.
IFK vil især fokusere på den kulturarv, der ligger i frivilligt foreningsarbejde i den organiserede idræt og sikre at der forsat fokuseres på gode vilkår for frivilligt ledere og trænere samt breddeidræt.
Der henvises i øvrigt til udvalgsberetningerne
Arne Jensen
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