INFORMATION 
om Elite 2 og Elite 1 træning

Ungdomsspillere der har et vist spilleniveau, udviser særlig interesse og vurderes at have et potentiale til yderligere at udvikle sig kan tilbydes træning på elite 2 eller elite 1 niveau.
Normalt tilbydes spillere at starte på Elite 2 og senere er der måske mulighed for at komme op på Elite 1 træningen..
Det er trænerne der vurderer muligheden for at starte på Elite 2 eller komme videre til Elite 1 træningen. Oprykning baseres på trænernes vurdering af niveau, spiludvikling, motivation og alder i kombination.
Elite 2:  
Spillere i denne gruppe omfatter U11 og U13 samt enkelte U9 og U15 spillere. Derfor ligger denne træning som regel tidligere på dagen end elite 1 træningen. Der vil være 1-2 trænere på denne træning
Elite 1: 
Spillere i denne gruppe omfatter enkelte U13, U15, U17 og U19 spillere. Disse træninger ligger fortrinsvis senere på dagen, så det kan passe med skoleskemaet.
Fælles for træningerne
Træningen består primært af teknik- og slagtræning og ikke så meget kampe. Træningen bliver tilrettelagt af klubtrænerne, udfra deres vurdering af, hvad der er vigtigt for spillerne at træne, så de bliver så gode som muligt på lang sigt.
Værløse badminton (Ungdom) vil gerne beskrive hvad det indebærer at være på elitetræningen:
· At komme til træningen – til tiden
· At være motiveret og frisk
· At bidrage til en god træning
· At deltage i holdkampe, når man bliver indkaldt
· At være tæller når der er brug for det i klubben. (Man får man en 1 slushice eller andet til seniorholdkampene) (og ved turneringer tjener man 10kr pr kamp)
· At ens forældre bidrager til afviklingen af 2-3 klubarrangementer (eller andre opgaver) hvert år
Holdkampe, individuelle turneringer og kredstræning
[bookmark: _GoBack]Ungdomsafdelingen deltager med mange hold i Sjællands kredsen og er man elitespiller (1 eller 2), skal man regne med, at man bliver udtaget til at spille på hold. Værløse Badminton prioriterer hold og holdkampe meget højt. Derfor forventer klubben også, at spillere udtaget til elitetræningen deltager i alle holdkampe. Afbud kan selvfølgelig forekomme og skal altid meldes til holdleder (alle hold) og træner (E/M hold) i så god tid som muligt.
Elitespillere melder sig ofte til mange individuelle turneringer og det er dejligt, for så får man øvet de færdigheder som man får lært på træningen og bliver en bedre spiller. Klubben forlanger dog ikke, at man deltager i individuelle turneringer. Deltagelse i individuel turnering tæller ikke som gyldig grund for afbud til en holdkamp eller hvis man er indkaldt som tæller.
Hvis man er U11A, U13E, U15E, U17E spiller bliver man ofte tilbudt kredstræningen. Disse træninger bliver arrangeret af Sjællandskredsen og er et tilbud om ekstra træning samtidig med, at man kan få lært de andre spillere i kredsen bedre at kende. De fleste kredstræninger ligger i holdkampweekenderne, da det på den måde generer turneringerne mindst muligt. Nogle gange vil kredstræningen derfor ligge samme dag som en holdkamp, og så skal kredstræningerne regnes for et tilbud, som man kan tage imod, hvis man kan få det til at passe med sin holdkamp.
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